
Prezentare Diana Lucia Vasile 
– pentru alegerile CPR iulie 2017 -  

 
Sunt Diana Lucia Vasile și candidez pentru poziția de membru al 

Comitetului Director, Comisia de Psihologie Clinică și Psihoterapie, în calitate de 
psihoterapeut principal, cod RUP 00517. 

Lucrez in domeniul psihologiei clinice și psihoterapiei din anul 1997, în 
care m-am alăturat clinicii Village Medical Clinic, iar in anul 1999, Institutului 
Cairnmillar din Melborune, Australia. De atunci, în toți cei 20 de ani, mi-am 
dezvoltat și rafinat abilitățile de psiholog clinician și psihoterapeut prin 
numeroase formări profesionale și printr-o bogată activitate practică privată. 
Formările au fost în: psihoterapie experiențială, terapii scurte, analiză reichiană, 
NLP, consilierea și psihoterapia traumei, consilierea și psihoterapia de cuplu, 
relațională și de familie. În cabinetul propriu practic psihoterapia individuală, de 
cuplu, de familie și de grup. Menționez că am avut oportunitatea de a lucra cu 
clienți din diverse țări, de multiple naționalități și variate culturi.  

Sunt supervizor în psihologie clinică și în psihoterapie și mă bucur de 
rezultatele colegilor mei care au decis să mă aleagă în calitate de mentor în 
dezvoltarea lor profesională. 

În anul 2010 am inițiat înființarea Institutului pentru Studiul și 
Tratamentul Traumei, ISTT, un ONG profesional non-profit care își propune să 
stimuleze resursele interne de vindecare ale oamenilor și grupurilor și care 
promovează programe de prevenție a disfuncțiilor și tulburărilor psihice 
datorate experiențelor adverse de viață. Tot din anul 2010, coordonez activitatea 
acestui institut, în calitate de Președinte, instituție care derulează numeroase 
proiecte de informare, educare și asistare psihologică pentru publicul larg și de 
formare profesională pentru specialiștii din domeniu. Multe dintre acestea sunt 
proiecte de pionierat în România, ele fiind sursă de insiprație pentru alte 
organizații profesionale din țară și străinătate. 

Activitatea mea didactică, de cercetare și de publicare este apreciată 
pentru claritatea și unicitatea ei. Am îndraznit să abordez subiecte puțin 
dezbătute de alti colegi din domeniu, precum traumele familiale, traumele la 
copii, traumele timpurii. 

 În 2015 am decis începerea luptei împotriva sistemului de conducere 
corupt și neprofesionist prin aducerea în fața justiției a conducerii CPR pentru 
abaterile profesionale și etice în activitatea de acordare a creditelor profesionale 
aferente unui workshop de formare. 

Consider că întreaga mea activitate profesională se poate concretiza 
eficient în poziția mea de membru în Comisia de Psihoterapie, unde voi continua 
să susțin interesele practicienilor psihoterapeuți care aderă la standarde înalte 
de calitate și etică profesională. Unul dintre obiectivele mele va fi să promovez 
activitățile de prevenție a tulburărilor psihice, alături de intervențiile 
psihoterapeutice.  

Voi susține simplificarea procedurilor de obținere a atestatelor 
profesionale și recunoașterea psihoterapiei ca activitate semnificativă pentru 
îmbunătățirea calității vieții și sănătății, alături de practica medicală. 

Valorizez lucrul în echipă, iar rezultatele Institutului pe care îl coordonez 
demonstrează acest lucru; de aceea, voi colabora împreună cu colegii din Comisia 
de Psihologie Clinică și Psihoterapie și Comitetul Director pentru a identifica, 



elabora și implementa cele mai bune soluții ca răspuns la necesitățile și 
provocările profesiei de psiholog. 


